
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

CONSIGLIO COMUNALE 

del 10-06-2014 n. 37 

 

COPIA 

Oggetto: Elezioni Amministrative del 25 maggio 2014. Consiglio 

Comunale . Esame condizioni di eleggibilità e convalida degli 

eletti. 

  

 

L’anno Duemilaquattordici (2014), i l giorno Dieci (10) del mese di Giugno, 

alle ore 21:15 nella Sala Consiliare “Orazio Barbieri”, posta nella sede 

comunale. 

Presiede l’adunanza, convocata con l’osservanza di tutte le formalità prescritte 

dal vigente Regolamento del Consiglio Comunale, il Sig. Yuna Kashi Zadeh 

 

Fatto l’appello nominale risultano  

PRESENTI i Sigg.ri: 

 

Sandro Fallani,  Yuna Kashi Zadeh,  Antonella Porfido,  Daniele Lanini,  

Alessio Babazzi,  Francesco Graziani,  Barbara Trevisan,  Giulia Bambi,  

Chiara De Lucia,  Luca Marino,  Simone Pedulla’,  Laura Landi,  Cristina 

Nozzoli,  Patrizia Ciabattoni,  Carlo Calabri,  Umberto Muce’,  Enrica 

Cialdai Fabiani,  Alexander Marchi,  Andrea Pacini,  Ilaria Pecorini,  

Fabiana Fulici,  Valerio Bencini,  Massimiliano Tognetti,  Leonardo 

Batistini,  Erica Franchi  

 

ASSENTI i Sigg.ri:  

 

 

 

Partecipa  il Segretario Generale Dott. Marco Pandolfini 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, i l Presidente dichiara aperta la 

seduta.                       

Vengono designati scrutatori i consiglieri: Trevisan, Ciabattoni, Batistini                



 

Viene trattato l’argomento in oggetto, posto al n. 1 dell’ordine del giorno 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Atteso che il Sig. Yuna Kashi Zadeh, nella sua qualità di Consigliere anziano 

del Consiglio Comunale risultato eletto nelle consultazioni elettorali del 25 

maggio 2014, ha assunto la presidenza e, dopo avere constatato la sussistenza 

del numero legale richiesto per la validità dell’adunanza, ha dichiarato aperta la 

prima seduta dell’assemblea per il mandato amministrativo 2014/2019; 

 

Dato atto che dal verbale dell’Ufficio Centrale elettorale in data 27.05.2014 è 

risultato eletto e proclamato Sindaco il Sig. Sandro Fallani e, 

conseguentemente, ai sensi e per gli effett i dell’art.73 comma 10 del D.lgs 

n.267/2000, come da verbale dello stesso Ufficio in data 28.05.2014 sono 

risultati e proclamati eletti alla carica di Consigliere Comunale i seguenti 

candidati: 

 

Nominativo  Lista Elettorale Cifra individuale 

SSaannddrroo  FFaa ll llaann ii    Sindaco 

KKaasshh ii   ZZaaddeehh  YYuunnaa  Partito Democratico   16.515 

PPoorr ff iiddoo  AAnnttoonnee ll llaa   Partito Democratico   16.491 

LLaann iinn ii   DDaann iiee llee   Partito Democratico   16.490 

BBaabbaazzzz ii   AAlleessss iioo   Partito Democratico   16.454 

GGrraazziiaann ii   FFrraanncceessccoo  Partito Democratico   16.446 

TTrreevv iissaann  BBaarrbbaarraa  Partito Democratico   16.430 

BBaammbbii   GGiiuu ll iiaa   Partito Democratico   16.424 

DDee  LLuucc iiaa  CChhiiaarraa   Partito Democratico   16.385 

MMaarr iinnoo  LLuuccaa  Partito Democratico   16.379 

PPeedduu ll llàà   SSiimmoonnee  Partito Democratico   16.357 

CCaapp ii ttaann ii   EElleennaa  Partito Democratico 16.352 

LLaanndd ii   LLaauurraa  Partito Democratico   16.333 

NNoozzzzoo ll ii   CCrr ii ss tt iinnaa  Partito Democratico   16.327 

CCiiaabbaatt ttoonn ii   PPaatt rr ii zz iiaa   Partito Democratico   16.311 

CCaallaabbrr ii   CCaarr lloo   Partito Democratico   16.276 

MMuuccèè  UUmmbbeerr ttoo   Partito Democratico   16.269 

CCiiaa llddaa ii   FFaabb iiaann ii   EEnnrr ii ccaa  Partito Democratico   16.261 

    

PPaacc iinn ii   AAnnddrreeaa  Fare Comune 2.063 

PPeeccoorr iinn ii   II llaarr iiaa   Fare Comune 1.967 

    

  

FFuu ll ii cc ii   FFaabb iiaannaa  

 

Movimento 5 stelle 

Candidato  

sindaco 



BBeenncc iinn ii   VVaa lleerr iioo   Movimento 5 stelle 3.071 

TTooggnneett tt ii   MMaassss iimmii ll iiaannoo  Movimento 5 stelle 3.027 

     
 
 

  

BBaatt iiss tt iinn ii   LLeeoonnaarrddoo  

 

Alleanza per Scandicci 

Candidato  

sindaco 

    

  

FFrraanncchh ii   EErr iiccaa  

 

Forza Italia  

Candidato  

sindaco 

 

Preso atto che il Consigliere Capitani Elena, proclamato eletto nella lista  del 

Partito Democratico ha accettato la carica di Assessore contestualmente alla 

nomina disposta dal Sindaco con proprio decreto n.149  del 28.05.2014; 

 

Rilevato che ai sensi dell’art.64, commi 1 e 2 del D.lgs 267/2000, la carica di 

Assessore è incompatibile con la carica di Consigliere Comunale e che, 

conseguentemente, qualora un Consigliere Comunale assuma la carica di 

Assessore, cessa dalla carica di consigliere all’atto dell’accettazione della 

nomina ed al suo posto subentra il primo dei non eletti; 

 

Vista la circolare del Ministero dell’Interno, Dipartimento per gli Affari Interni e 

Territoriali, n.5 del 13.09.2005, con la quale si specifica, anche a seguito di 

analogo orientamento espresso dal Consiglio di Stato con parere n. 2755 del 

13.07.2005, che nel caso di cessazione dalla carica di Consigliere per 

accettazione della carica di Assessore ai sensi del citato art. 64 del D. Lgs 

n.267/2000, si verif ica il subentro automatico del primo dei non eletti, senza 

bisogno di ricorrere allo strumento della surroga e che ciò consente altresì al 

Consigliere subentrante di partecipare alla convalida della propria nomina; 

 

Verif icato che il primo dei non eletti della lista del Partito Democratico è il Sig. 

Alexander Marchi, avendo ottenuta la cifra individuale di 16.252, giusto il citato 

verbale dell’Ufficio Centrale Elettorale, il quale subentra pertanto alla predetta 

Sig.ra Capitani Elena; 

 

Rilevato, inoltre che ai sensi e per gli effett i dell’art. 41 del D. lgs 267/2000 e 

dell’art.19 del vigente Statuto, il Consiglio Comunale nella presente seduta, 

prima di deliberare sul qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto 

alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti secondo le procedure 

del capo II t itolo III del citato D.lgs n.267/2000, e provvedere, ove sussistano 

cause di ineleggibilità  alle conseguenti sostituzioni; 

 

Preso atto che la verif ica dei requisit i di ineleggibilità o incompatibilità va 

operata, oltre che nei confronti dei consiglieri, anche nei confronti del Sindaco; 



 

Viste le dichiarazioni di insussistenza delle cause di ineleggibilità e delle 

condizioni di incompatibilità alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale ai 

sensi e per gli effetti di quanto previsto dal D.Lgs n.267/2000 e dalle vigenti 

leggi, depositate in atti nel fascicolo d’ufficio; 

 

Rilevato, inoltre che il Consiglio Comunale è stato sollecitato a far presente se 

alcuno degli eletti versi in cause ostative; 

 

Preso atto che nessun Consigliere ha chiesto la parola e che, 

conseguentemente, non sono state sollevate eccezioni di ineleggibilità o 

incompatibilità; 

 

Visto il DPR 570/1960 e s.m.i.; 

 

Visto il parere di regolarità tecnica reso ai sensi e per gli effett i dell’art. 49 del 

D.lgs n.267/2000; 

 

Dato atto che la presente proposta non comporta rif lessi, né diretti né indiretti, 

sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente e pertanto non 

si rende necessaria l’espressione del parere di regolarità contabile; 

 

I l Presidente indice votazione in forma palese per la convalida del Sindaco e 

dei Consiglieri eletti, i l cui esito è il seguente: 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Con votazione espressa con voto elettronico e che dà il seguente risultato:  

Presenti in aula         =  25 

Non partecipano al voto =   0 

Partecipano al voto      =  25 

Astenuti                 =   0 

Votanti                   =  25 

Favorevoli               =  25 

Contrari                 =   0 

 

Esito: Approvato 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Favorevoli = 25 [Babazzi Alessio - Bambi Giulia - Lanini Daniele - Batistini 

Leonardo - Bencini Valerio - Calabri Carlo - Cialdai fabiani Enrica - De Lucia 

Chiara - Fallani Sandro - Franchi Erica - Fulici Fabiana - Graziani Francesco - 

Kashi zadeh Yuna - Landi Laura - Marchi Alexander - Marino Luca - Muce' 

Umberto - Nozzoli Cristina - Pacini Andrea - Pecorini I laria - Pedulla' Simone - 



Porfido Antonella - Tognetti Massimiliano - Ciabattoni Patrizia - Trevisan 

Barbara] 

 

 

 

 

DELIBERA 

 

1. di convalidare l’elezione del Sindaco e di ciascuno dei sotto elencati 

Consiglieri eletti a seguito della consultazione elettorale del 25 maggio 

2014: 

 

SSAANNDDRROO  FFAALLLLAANNII   SSiinnddaaccoo  

 

KKaasshh ii   ZZaaddeehh  YYuunnaa  CCoonnssiiggll iieerree  CCoommuunnaallee   

PPoorr ff iiddoo  AAnnttoonnee ll llaa       ““                                                 ““   

LLaann iinn ii   DDaann iiee llee       ““                                                 ““   

BBaabbaazzzz ii   AAlleessss iioo       ““                                                 ““   

GGrraazziiaann ii   FFrraanncceessccoo      ““                                                 ““   

TTrreevv iissaann  BBaarrbbaarraa      ““                                                 ““   

BBaammbbii   GGiiuu ll iiaa       ““                                                 ““   

DDee  LLuucc iiaa  CChhiiaarraa       ““                                                 ““   

MMaarr iinnoo  LLuuccaa      ““                                                 ““   

PPeedduu ll llàà   SSiimmoonnee      ““                                                 ““   

LLaanndd ii   LLaauurraa      ““                                                 ““   

NNoozzzzoo ll ii   CCrr ii ss tt iinnaa      ““                                                 ““   

CCiiaabbaatt ttoonn ii   PPaatt rr ii zz iiaa       ““                                                 ““   

CCaallaabbrr ii   CCaarr lloo       ““                                                 ““   

MMuuccèè  UUmmbbeerr ttoo       ““                                                 ““   

CCiiaa llddaa ii   FFaabb iiaann ii   EEnnrr ii ccaa       ““                                                 ““   

AAlleexxaannddeerr   MMaarrcchh ii       ““                                                 ““   

PPaacc iinn ii   AAnnddrreeaa      ““                                                 ““   

PPeeccoorr iinn ii   II llaarr iiaa       ““                                                 ““   

FFuull ii cc ii   FFaabb iiaannaa      ““                                                 ““   

BBeenncc iinn ii   VVaa lleerr iioo       ““                                                 ““   

TTooggnneett tt ii   MMaassss iimmii ll iiaannoo      ““                                                 ““   

BBaatt iiss tt iinn ii   LLeeoonnaarrddoo     ““                                                 ““   

FFrraanncchh ii   EErr iiccaa       ““                                                 ““   

 

Quindi,  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 



 

Con votazione espressa con voto elettronico e che dà il seguente risultato: 

Presenti in aula         =  25 

Non partecipano al voto =   0 

Partecipano al voto      =  25 

Astenuti                 =   0 

Votanti                   =  25 

Favorevoli               =  25 

Contrari                  =   0 

 

Esito: Approvato 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Favorevoli = 25 [Babazzi Alessio - Bambi Giulia - Lanini Daniele - Batistini 

Leonardo - Bencini Valerio - Calabri Carlo - Cialdai fabiani Enrica - De lucia 

Chiara - Fallani Sandro - Franchi Erica - Fulici Fabiana - Graziani Francesco - 

Kashi zadeh Yuna - Landi Laura - Marchi Alexander - Marino Luca - Muce' 

Umberto - Nozzoli Cristina - Pacini Andrea - Pecorini I laria - Pedulla' Simone - 

Porfido Antonella - Tognetti Massimiliano - Ciabattoni Patrizia - Trevisan 

Barbara] 

  

DELIBERA 

 

2. di dichiarare la presente dichiarazione immediatamente eseguibile ai sensi e 

per gli effett i dell’art.134 del D.lgs 267/2000 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL    SEGRETARIO GENERALE IL CONSIGLIERE ANZIANO 

F.to Marco Pandolfini F.to Yuna Kashi Zadeh 

  

  

 

 

La presente copia è conforme all’originale per uso amministrativo 
 

 per IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì ………………………  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 

La su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il                             a seguito 

della decorrenza del termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione All’albo 

Pretorio senza reclami, ai sensi dell’art. 134, III comma D. Lgs 267/2000 

 

  

 IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì  

 


